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ACTIVIDADES PRACTICAS

Realizo las actividades en el cuaderno o en hojas de block

METODOLOGIA DE LA EVALUACION

Valoracion a cada uno de los aspectos relacionados en las actividades practicas de este plan
Acompafamiento individual si lo requiere para despejar inquietudes.

Valoracion al taller evaluativo del cierre del plan de mejoramiento

RECURSOS:
Internet, textos, biblioteca, cuaderno, etc.

OBSERVACIONES:

FECHA DE ENTREGA DEL TRABAJO FECHA DE SUSTENTACION Y/O
EVALUACION
NOMBRE DEL EDUCADOR(A) FIRMA DEL EDUCADOR(A)

FIRMA DEL ESTUDIANTE FIRMA DEL PADRE DE FAMILIA




. Expresa en metros cada medda

) Ybm=Bex|__Jm=]_n Jsgm=lx[_Jm=L_n

b Bkm=@Bx|__Jm=__I h12&dam=[12ﬁxj}m=

J g hm =B x__Im=L__m | 0km=0x]__Jm=

d 5am=+__Jm=L_N ) 59cm =[5 < Im=_m

J Dhdm=12%6+__Jm=l_0 J 165k mm =% < Im =
| 8 gm = R+ =

245 om = (2692 * Im={__Im
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@ Expresa en metros cada medida.

a) 3hm=0Bsx[__Im=[__1Im

b) 8km=18x[:]lm=[:]m

o 38 hm =38 x__Im=C_Im
dl 65dm =5+ Im=_Im

e 124dm=[12a+[_:_—]]m=gm
f) 2452 cm = l2452+l::]lm = Im

gl 6 dam = (6 x|:]]m=[:jm

hl 124 dam = (124 x[__Jm=[_Im
J10km=00x__pm=[__]m

i) 59 cm = (59 I dm=[_Im

k) 1654 mm =654 = [0 i =
| 34283 dm=36283 s _Pm=[__]m










EJERCICIOS PARA ENTRENAR

Numeros enteros. Valor absoluto

..'U‘,u\ .
@9 Encuentra un ndmero cuyo valor absoluto sed 12

y esté comprendido entre — 14y —10.

32 Copia y completa la siguiente tabla.

o [ [t s
=9 —10 20 10 ! 20
=1 At -
=0

Q Da el resultado de las siguientes operaciones.

al =3 - 8| d) |-30] + (—10)
ol =9 =13 e) |5 — 11
c) |-25 + 5 fl =2 |=7

@4 Sustituye la letra @ por nUmeros en cada caso

al |=6l+a=0 o) S e e
Q_2+|a|=5 d) _9+[—a]=|_4|







EJERCICIO RESUELTO

s s
i

, + Calcula el resultado de las siguientes operaciones.
(YR RS NE R AT
W2 ) (Y b

|
A = 10- 24 =882
b8 2 g = -0 - 2= -

AT AR = A4 - B2
‘ (=4g) = [~ -3 =6 (=4 =23+ -3 4 2= -69 + 2 = -4




EJERCICIO RESUELTO

~ * Observa la ubicacion de los nimeros ente
y escribe > o <, segiin cada caso.

| 1 l d | | 1 l | 4368
| |

| ! |
’ T T 1 T i

o R S

b Ay =21 & d) 117 ;
eIl -5 o oya[]=3 b
c) 6 =8 £} =13 0 C

@ Representa cada pareja de nimeros entero
caso.
a]—SZ:%%%%%é%%%%
b]——144:;=%5§%+4%
c) -3 f8:::%%%:_;({)::







® Escribe cada sustraccion como adicién de dos
numeros y calcula.

al] 5 — (=2 c] 7 -2 e] =3 — (-8]
\b]—7—[-2] d —9 — 1 fl 8 —9




@ Realiza las siguientes operaciones

7] + 8 + [
E0+ (—2) + (-2 + 3




